

## Tisztelt Hölgyem, Uram!

Ezzel a kiadvánnyal szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a társadalom különböző rétegeiből élő rétege mindennap a jogtalan hasznoszerzési lehetőséget keresi. Az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekményekre nem véletlenül olyan érzékeny a társadalom, hiszen szépkorú szüleink, nagyszüleink azok, akiket szeretnénk biztonságban tudni akkor is, ha éppen nem lehetünk mellettük, mert az elkövetők gyakran kihasználják az idős emberek kiszolgáltatott helyzetét.



Polgárorként kötelességünknek érezzük, hogy a leginkább veszélyeztetett korosztályt megóvjuk a különböző, főként vagyon ellen elkövetett – zseblopás, trükkös és besurranásos lopás – bűncselekményektől.



Milyen jó lenne, ha a mindennapok nyugodtan telnének! Eppen ezért fontos, hogy ápoljuk, erősítsük baráti, rokon és szomszédi kapcsolatainkat, akikkel egymás segítségére lehetünk. Budapest számos programot kínál az év minden napján a nyugdíjas-klubokban, rendezvényeken. Találkozunk másokkal, beszélgessünk, osszuk meg egymással tapasztalatainkat. Meséljük el egymásnak, ha baj ért minket, még akkor is, ha ez saját figyelmetlenségünk vagy jóhiszeműségünk miatt következett be. A személyes élmények továbbadása, meghallgatása tudatosabbá teszi az embert, segíti az odafigyelést.

A hatékonyabb bűnmegelőzés érdekében engedje meg, hogy átnyújtsuk Önnek ezt a tájékoztató füzetet, melyet a Rendőrség és a Budapesti és Agglomerációs Polgárőr Szervezetek szövetségének szakemberei állítottak össze a mindennapokban egyre gyakrabban előforduló veszélyforrásokról. A Hírlevél hasznos tanácsokkal szolgál, hogyan előzhetjük meg ezeket a helyzeteket, illetve probléma esetén hova fordulhatunk segítségért!

Megköszönve, hogy tájékoztatónkat végigolvasta, bízunk benne, hogy hírlevelünket hasznosnak találta.

Ön és szerettei biztonsága mindannyiunk érdeke!

BPSZ elnöksége



www.bpsz.hu  
+36 1 251 5366  
+3630 621 2222



## Tárt ajtókkal várt tolvajok BESURRANÁSOS LOPÁSOK

Az elkövetés ideje jellemzően az éjszakai órákra esik, de nem ritka a nappali esetek előfordulása sem. Tapasztalatok szerint a besurranó tolvajoknak könnyebb a bejutás a családi házak, körfolyosós bérházak, illetve földszinti lakások esetében.

A védekezést jól szolgálja a lehúzódó redőny, biztonsági rács, betörésvédelmi fólia, de természetesen a biztonság legfőbb záloga, hogy a bejárati ajtót mindig zárjuk kulcsra.

A vagyonbiztonságot szolgálja az is, hogy a lakásban lévő értékeket zárható szekrényekben tartjuk. **Soha ne tartsuk kulcsainkat, értékeinket az előszobában,** ezzel is lehetőséget kínálva az alkalmi tolvajnak. Ha a lakásban összetalálkozunk az elkövetővel, ne szálljunk szembe vele, értékeink védelmében testi épségünket ne kockáztassuk.



## Van segítség a bajban Áldozatsegítő Szolgálat

A Fővárosi Kormányhivatal Áldozatsegítő Szolgálat a bűncselekmények áldozatainak, az előidézett káros helyzet enyhítésére szükség esetén vissza nem térítendő pénzügyi támogatást vagy egyéb (pl. jogi) segítséget biztosít.

Áldozatsegítő Szolgálat elérhetősége:  
1116 Budapest, Hauszmann A. u. 1. Tel: +361 371 89 20



**RENĐŐRSÉG**  
107 POLICE



Egészségügyi vészhelyzet  
esetén hívja az  
Országos Mentőszolgálatot:

**104**

## TŰZOLTÓSÁG

TŰZ ESETÉN HÍVJA:  
**105** -ös számot



## ZSEBTOLVAJLÁS

A zsebünkben nincs  
minden biztonságban!

A zsebtolvajlásra elsősorban napközben, közlekedési csúcsidőben kerül sor a járműveken, piacokon, üzletközpontokban.



A legegyszerűbben úgy előzhetjük meg, hogy a zsebesek áldozataivá váljunk, ha értékeinket, okmányainkat nem egy helyen tartjuk, nem láthatóan viseljük, a pénztárcánkat nem a reklámszatyrok alájára, vagy a bevásárlókosár tetejére helyezzük. A tő megközelítéskor

eszközökön, különösen le- és felszállásnál, illetve mozgólépcsőn a kézitáskáját ajánlott testhez szorítva tartani. Nagyon praktikusak a ruha alatt viselhető, nyakba akasztható vagy derékon hordható pénztárcák, irattartók.

Tervezzük tudatosan a vásárlást: célszerű, hogy csak annyi készpénz legyen nálunk, amennyit arra az alkalomra költeni terveztünk és ne az egész hónap költségvetését vigyük magunkkal. Ha zsebtolvajlás áldozata lettünk, ebben a zaklatott helyzetben is gondoljuk át, mit vették el tőlünk. Amennyiben a bankkártyánkat is ellopták, minél előbb hívjuk a pénzügyi intézmény ügyfélszolgálatát és tiltassuk le azt. Amennyiben a személyes iratok mellett a lakáskulcs szintén az elkövetők zsákmánya lett, a lakás zárjának lecseréléséről a lehető leghamarabb gondoskodjunk. A tolvajok általában észrevétlenül tevékenykednek, de ha mégis láttuk az elkövetőt, figyeljük meg jól, hogy később pontos személyleírást adhassunk. A pontos információk segítik a sikeres felderítést.

Kérjük azonnali segítséget a rendőrségtől (országosan hívható rövidített telefonszámok: 107 és 112)

